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保護者・地域の皆様

多摩市立南鶴牧小学校

校長 佐藤 雅昭

外部評価の結果についてのお知らせ

保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご支援をいただき、誠にありがとうございま

す。

さて、過日は、本校の教育のあり方についての「外部評価」にご協力いただきありがとうございまし

た。結果がまとまりましたので、お知らせいたします。その他にも、ご提案や励ましのお言葉、厳しい

ご意見も頂戴いたしました。私たちは、アンケート結果や貴重なご意見を真摯に受け止め、さらに検討

を重ね、来年度の教育活動が充実するよう取り組んでまいります。
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２．お子さんは、よい交友関係の中で学校生活を過

ごしていると思いますか。
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３．お子さんは、基本的な生活習慣や正しい言葉づかいなど

のルールやマナーを身につけていると思いますか。
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４．お子さんは、基礎的・基本的な学力を身につけ

ていると思いますか。
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５．お子さんは、読書に親しんでいると思いますか。
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６．お子さんは、芝生校庭での運動や活動を楽しん

でいると思いますか。
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７．お子さんは、体育の授業が好きですか。
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８．運動会や学芸会、鶴っ子祭りなどの行事を楽しみ、が

んばって取り組んでいると思いますか。
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９．学校での道徳の授業や指導は、子どもたちの心

の成長に役立っていると思いますか。
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１０．学校の特色を生かし、農園等を生かした栽培活動や国際理解

教育、異年齢活動に積極的に取り組んでいると思いますか。
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１１．学校は、お子さんの体力向上に努めていると思

いますか。
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１２．学校は、視聴覚機器（タブレット、大型テレビ）等を取り

入れて指導を工夫していると思いますか。
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１．お子さんは、楽しんで学校に通っていると

思いますか。
よくあてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない あてはまらない

回答保留

回収率 7６．５％

実施日 平成２９年１２月
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１３．学校は、少人数指導やピアティーチャー、ＡＬＴ、

外部講師、地域団体、企業等を活用して指導を工夫

していると思いますか。
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１４．"あゆみ"(通知表)は、お子さんの学力や生活の

様子を正しく伝えていると思いますか。
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１５．教職員は、児童の個性を大切に、心身両面に

配慮して指導していると思いますか。
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１６．教職員は、家庭や地域からの連絡や相談に丁

寧に対応していると思いますか。
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１７．教職員は、協力・連携して児童の指導や職務

にあたっていると思いますか。
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１８．学校は、学校公開や授業参観、学校行事、ホームページ、おた

より等を通じて、教育活動や児童の学校での様子を十分に公開して

いると思いますか。
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１９． 学校は、セーフティ教室（６月実施）やなかよし登校、

避難訓練、メール連絡網などを通して、子どもの安全指導

に取り組んでいると思いますか。
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２０．学校は、地域・保護者と協力しながら、校庭芝

生や施設、設備などの環境整備に努力していると思

いますか。

来年度に向けて
【学習や生活、交友の様子・指導の工夫について】

・基礎学力については、よくあてはまるが昨年度より増え40％になったことは大変うれしいことです。

しかし、読書については昨年度同様肯定的な評価が低かったです。読書を楽しむ指導の工夫と共に、学

校や家庭での読書時間を確保していくことが大切だと思います。

・交友関係では、昨年度より良くあてはまるは増えたものの、肯定的な評価は減少しました。また、基

本的な生活習慣、正しい言葉づかい、ルール・マナーでの評価も若干下がっています。指導の重点を決

め、生活指導の充実に努めていきます。

・体力については、芝生校庭での運動を楽しんでいるが93％、体育が好きは91％、体力向上に努めてい

るが84％でした。しかし、体力調査の結果は東京都の平均を下回る種目が多く、より一層体育の授業の

質的向上や、体育的活動の充実を図る必要があります。

・視聴覚機器（タブレット、大型テレビ）等を取り入れ指導を工夫しているの項目では、肯定的な評価

は76％と低く、回答保留も18％でした。学校公開等で、視聴覚機器の活用の様子を知っていただけるよ

うに努力していきます。

【学校の姿勢や教職員について】

・教職員は日頃より子供たち一人一人を丁寧に見取り、保護者や地域の方々と連携し、児童に適した指

導を工夫し実践しています。およそ90％以上の皆様に肯定的な評価をいただきとてもうれしいです。し

かしながら、個々のご意見では十分ではないというご指摘もいただいております。ご指摘内容を真摯に

受け止め、改めるべきところは改めていきたいと思います。

【学校の環境整備について】

今年度は、大規模改修が終わり、校舎内が大変きれいになりました。今後は、きれいな南鶴牧小学校

の校舎をきれいなまま維持していくことが課題になります。また、工事の関係で整備が遅れている農園

やビオトープの改修も来年度の課題です。


